Stop de verplichte inburgering!

De gevolgen van de inburgeringsplicht op een rij
Heb je geen Nederlands paspoort, ben je burger van een niet-westers land en heb je tijdens de leerplichtige leeftijd minder dan 8 jaar in Nederland gewoond? Dan moet je volgens minister Verdonk straks verplicht inburgeren op basis van een nieuwe wet: de Wet Inburgering. Ben je genaturaliseerd tot Nederlander of kom je uit de Antillen? Dan moet je ook verplicht inburgeren als je geen werk hebt of ouder van minderjarige kinderen bent. Mensen uit niet-westerse landen die voor gezinshereniging naar Nederland willen komen moeten overigens al in het buitenland een inburgeringsexamen halen voordat zij hier mogen komen wonen.
Wat betekent verplicht inburgeren?
Je krijgt eerst een brief van de gemeente dat je verplicht moet inburgeren. Dan moet je zelf een school zoeken om een inburgeringscursus te volgen. De kosten van de cursus, in totaal zo’n € 6.000, moet je zelf betalen. Je mag dat bedrag tegen een commerciële rente lenen bij de IB-Groep. Na de cursus moet je examen doen. Haal je het examen binnen 3 jaar, dan krijg je maximaal € 3.000 kwijtgescholden. Haal je het examen niet binnen 5 jaar of weiger je aan de inburgeringsplicht te voldoen, dan krijg je een boete van € 500. Duurt het langer, dan kan die boete oplopen tot € 1.000.
Ben je vluchteling? Straks krijg je geen permanente verblijfsvergunning meer, zolang je het examen niet gehaald hebt. Ben je huwelijksmigrant? Dan krijg je dadelijk geen zelfstandig verblijfsrecht, zolang je het examen niet gehaald hebt.

Als je straks moet gaan inburgeren stopt de overheid je persoonlijke gegevens en vorderingen bij het inburgeren in twee landelijke computers. Die worden beheerd door de IB-Groep. Via die computers kunnen ambtenaren precies nagaan welke rechten ze je niet hoeven te geven. Zo worden dadelijk hele groepen mensen gebrandmerkt als tweederangsburgers die hun lesje integratie nog niet hebben geleerd.
Wat moet je leren?

In de eerste plaats de Nederlandse taal. Het is inderdaad belangrijk om Nederlands te kunnen spreken. Bijvoorbeeld om samen te kunnen vechten voor gelijke rechten. Maar wij vinden dat taallessen niet verplicht gesteld mogen worden. Er zouden juist eindelijk eens voldoende vrijwillige, kosteloze en goede taallessen aangeboden moeten worden.

Daarnaast zou je je “de Nederlandse cultuur” moeten eigen maken. Maar allerlei groepen Nederlanders hebben heel verschillende gewoonten. Wat de overheid je wil aanleren, zijn de conservatieve gewoonten van gezagsgetrouwe mensen.
Hoe stoppen we de verplichte inburgering?

Dat zal niet makkelijk zijn. De meeste politieke partijen zijn ervoor, ook die van de oppositie. Protest moet daarom van onderop worden opgebouwd, door gewone mensen, “allochtonen” en “autochtonen” samen. Het Platform “Stop de inburgeringsplicht” probeert daar een bijdrage aan te leveren. Je kunt bijvoorbeeld ons manifest ondertekenen op www.stopdeinburgeringsplicht.nl. Of deelnemen aan onze acties. Of meehelpen die te organiseren. Geef je op: bel 071-5127619 of mail: info@stopdeinburgeringsplicht.nl.
www.stopdeinburgeringsplicht.nl
