Nieuw Rechts: een bruine partij

Begin 2003 werd toenmalig Leefbaar Rotterdam-raadslid Michiel Smit uit de fractie gegooid wegens zijn racistische uitlatingen en voortdurende contacten met extreem-rechtse partijen. Direct richtte Smit Nieuw Rechts op en begon hij nauw samen te werken met het wegens racisme veroordeelde Vlaams Blok en de Nieuwe Nationale Partij (NNP), de opvolger van de verboden fascistische partij CP'86. Smit vond het geen enkel probleem om daarbij samen op te trekken met NNP-secretaris Paul Peters. Die verwierf 'faam' toen hij in april 2001 de joodse begraafplaats bij Oosterhout vernielde en bekladde met leuzen als “Juden raus” en “Wir sind zurück”. 

Nieuw Rechts werkt in het comité Nee Tegen Turkije samen met de white power-fascisten van de Nationale Beweging. Voorman van de Nationale Beweging is Tim Mudde,  die voorheen bestuurslid was van de CP’86. Met zijn band Brigade M maakt hij nummers met titels als “50.000 helden”, een loflied voor de Waffen-SS. In de denktank van Nieuw Rechts zit Vlaams Belang-parlementslid Rob Verreycken. Die stond als advocaat een organisatie bij die de holocaust ontkent en gebruikt regelmatig geweld tegen politieke tegenstanders. Hij verdient zijn bijnaam "Rob Klop" dan ook met verve. Bij Nieuw Rechts zijn ook verschillende mensen actief die voorheen betrokken waren bij de racistische Centrum Democraten van wijlen Hans Janmaat.
Dat Smit geen problemen heeft om samen te werken met dergelijke lieden wekt geen verbazing. Zelf postte hij regelmatig berichten op het nazistische internet-forum Stormfront waar de hakenkruizen, Hitler-portretten en antisemitische opmerkingen je om de oren vliegen. Hij beperkt zich niet alleen tot verbaal geweld, getuige zijn strafblad en zijn veroordeling voor vernielingen aan een Rotterdamse kerk. Ook bezocht Smit in oktober 2005 een congres van het Front National van Jean-Marie Le Pen. Die noemde de holocaust ooit “een detail in de geschiedenis”.
Nieuw Rechts staat garant voor een dosis plat racisme. Men bombardeert migranten tot zondebok voor zowat elk probleem en wil zelfs dat vluchtelingen een elektronische enkelband krijgen, zodat ze gemakkelijker opgespoord en gedeporteerd kunnen worden. De partij zet bevolkingsgroepen tegen elkaar op en zaait haat. 

Nieuw Rechts is ronduit een a-sociale partij te noemen. Men wil namelijk sociale voorzieningen zoals de WAO en de bijstand afbreken. Die zouden volgens Nieuw Rechts slechts “parasitair gedrag” aanmoedigen. In plaats daarvan moeten de minder bedeelden maar steun zoeken bij familie of kinderen. Tegelijkertijd wil Nieuw Rechts de belastingen verlagen, met name voor bedrijven, zodat de rijken nog rijker worden. 

Nieuw Rechts is ook nog eens een reactionaire partij. Men vindt namelijk dat de samenleving wordt bedreigd door een “te ver doorgeschoten emancipatie”. Kortom, de partij lijkt vrouwen weer het liefst aan het aanrecht te zien. Homoseksualiteit wordt door de partij niet geheel afgewezen, aangezien Smit zelf homo is. Maar Nieuw Rechts vindt dat we niet teveel moeten "experimenteren met onze samenleving" en keert het liefst terug naar de benepen jaren 50 van de vorige eeuw. Over oubollig gesproken, Nieuw Rechts wil zelfs dat iedere ochtend op school de Nederlandse vlag gehesen en het volkslied gezongen wordt.

